
LUXUSNÉ DARČEKOVÉ BALENIA
SORTIMENTU MOЁT HENNESSY
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MOЁT & CHANDON IMPÉRIAL 
GIFT PACK 12%
Šampanské Moёt & Chandon Impérial Brut v darčekovom 

krémovom balení so zlatým textom. Vrcholná kompozícia vín 

rôznych zberov v premenlivých pomeroch. Vychádza z troch 

odrôd: Pinot Noir, Chardonnay a Pinot Meunier. 

 

0,75 L  39,48 €   32,90 € bez DPH   

MOЁT & CHANDON IMPÉRIAL 
DIAMOND SUIT GOLD 12%
Šampanské Moёt & Chandon Impérial Brut v dizajnovom 

darčekovom textilnom balení, ktoré zároveň udrží fľašu 

v ideálnej teplote. 

 

0,75 L  44,28 €   36,90 € bez DPH 

MOЁT & CHANDON IMPÉRIAL 
DIAMOND SUIT BRUT 12%
Šampanské Moёt & Chandon Impérial Brut v dizajnovom 

darčekovom textilnom balení, ktoré zároveň udrží fľašu 

v ideálnej teplote.

 

0,75 L  43,08 €   35,90 € bez DPH  

MOЁT & CHANDON IMPÉRIAL 
FESTIVE BOX 12%
Šampanské Moёt & Chandon Impérial Brut v elegantnom 

zlatom balení. Vrcholná kompozícia vín rôznych zberov 

v premenlivých pomeroch. Vychádza z troch odrôd: Pinot 

Noir, Chardonnay a Pinot Meunier.

 

0,75 L  39,48 €   32,90 € bez DPH  

MOЁT & CHANDON IMPÉRIAL 
GOLDEN GLIMMER CHILLER 12%
Šampanské Moёt & Chandon Impérial Brut v dizajnovom 

darčekovom kovovom balení, ktoré zároveň udrží fľašu 

v ideálnej teplote na servis po dobu dvoch hodín.

 

0,75 L  46,68 €   38,90 € bez DPH  
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MOЁT & CHANDON ROSÉ 
IMPÉRIAL GIFT PACK 12%
Šampanské Moёt & Chandon Rosé Impérial tvorí 

harmonickú kupáž troch odrôd s dôrazom na Pinot Noir. 

Víno je charakteristické snúbením ovocnej a odvážnej 

povahy. V ružovom darčekovom balení so zlatým textom.

 

0,75 L  50,28 €   41,90 € bez DPH  

MOЁT & CHANDON 
GRAND VINTAGE 2002 12,5%
Vrcholný výraz štýlu Moёt, vystavaný výhradne na zbere 

najlepších ročníkov. Sedemročné zrenie v pivniciach 

rozvinulo zrelosť, hrejivé príchute, sladkú i suchú, teplé 

tóny obilia s príchuťou pražených mandlí a sladu, mokka 

a tabaku. Zloženie odrôd: 51% Chardonnay, 26% Pinot Noir, 

23% Pinot Meunier. Balený v luxusnej kazete.

 

0,75 L  63,48 €   52,90 € bez DPH  

MOЁT & CHANDON 
GRAND VINTAGE ROSÉ 2002 12,5%
Príchuť čerešní, sliviek a fíg kombinovaná s nádychom lesných 

jahôd, čučoriedok a ostružín. Sedem rokov zrenia ho nasýtilo 

jemným sladovým dymom a teplými korenistými tónmi klinčeka, 

škorice a sladkého drievka. Zloženie odrôd: 51% Pinot Noir (z toho 

27% červeného vína), 28% Chardonnay, 21% Pinot Meunier. 

Balené v luxusnej kazete.

 

0,75 L  74,28 €   61,90 € bez DPH  

DOM PÉRIGNON BLANC 2003 
V LUXUSNEJ KAZETE 12,5%
Doba zrenia v pivniciach je sedem rokov. Buket sa rozvíja z presvetlenej 

kvetinovej jemnosti smerom k vápenito minerálnemu charakteru. 

Rozpoznateľné sú tiež akcenty kandizovaného ovocia. Ku koncu svojho 

aromatického vývoja sa víno posúva do oblasti sféry korenia a koreňa 

sladkého drievka. Balené v elegantnej čiernej kazete.
 

0,75 L  140,40 €   117,00 € bez DPH  

DOM PÉRIGNON ROSÉ 1998 
V LUXUSNEJ KAZETE 12,5%
Zrenie trvá najmenej desať rokov. Aróma začína kvetinovým nádychom, 

ktorý uvoľní miesto tmavej čerešni a kandizovanej citrusovej kôre. Víno 

prekvapí sviežim ovocným nádychom, ale ide o zrelé ovocie. Jeho na prvý 

dojem tvrdá povaha postupne mäkne a získava na zmyselnosti.
 

0,75 L  334,80 €   279,00 € bez DPH  

MOЁT & CHANDON ROSÉ 
IMPÉRIAL LOVE BAG 12%
Šampanské Moёt & Chandon Rosé Impérial v elegantnom 

balení. Fľaša je obalená ružovou fóliou. Priložená je biela 

fi xa, ktorou môžete napísať svoje venovanie priamo na fľašu.

 

0,75 L  59,88 €   49,90 € bez DPH  
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HENNESSY V.S 
GIFT BOX + 2 POHÁRE 
BY PININFARINA 40%
Hennessy V.S v zlatom darčekovom balení, navrhnutom 

v spolupráci s dizajnérskou spoločnosťou Pininfarina, 

s pohármi.

 

0,7 L  29,15 €   24,29 € bez DPH  

HENNESSY V.S 
GIFT BOX BY PININFARINA 40%
Hennessy V.S v nádhernom zlatom darčekovom balení 

navrhnutom v spolupráci s talianskou dizajnérskou 

spoločnosťou Pininfarina, ktorá pôsobí v oblasti 

automobilového priemyslu a navrhuje dizajn 

aj pre značky Alfa Romeo alebo Ferrari.

V.S je komponovaný zo štyridsiatich eaux-de-vie vo veku 

až osem rokov. Je vyvážený a živý v chuti, s charakteristickou 

arómou duba a s tónom lieskového orieška.

 

0,7 L  24,90 €   20,75 € bez DPH  

HENNESSY FINE DE COGNAC 
WHITE BOX 40%
Hennessy Fine de Cognac v elegantnom bielom 

darčekovom balení.

 

0,7 L  34,63 €   28,86 € bez DPH  

HENNESSY X.O 40%
Kompozícia sto eaux-de-vie, starých i tridsať rokov. 

Usporiadaný, jemný a zároveň bohatý s charakteristickými 

arómami duba a jemne kvetinovou vôňou. Vynikajúci 

s kockou ľadu „X.O on the rock“. V elegantnej krabici so 

zaujímavým otváraním.

 

0,7 L  137,88 €   114,90 € bez DPH  
1,5 L  334,80 €   279,00 € bez DPH

HENNESSY FINE DE COGNAC 
CELEBRATION 40%
Hennessy Fine de Cognac v striebornom darčekovom 

balení s textilným držiakom. 

Komponovaný zo šesťdesiatich eaux-de-vie vo veku 

až sedem rokov, ktoré zrejú v starých sudoch a tak si 

uchovávajú pôvodný ovocno-kvetinový charakter. Zmes, 

ktorá je jemná a delikátna sa krásne prejaví pri rôznych 

spôsoboch konzumácie: na ľade, riedený s vodou alebo 

v kokteiloch. 

 

0,7 L  34,63 €   28,86 € bez DPH  
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ARDBEG 10 ROČNÁ 46 %
Synonymum pre whisky z Islay a etalón kvality od roku 1815. 

Najdymovejšia whisky na svete. Ardbeg 10 Y.O. je zvodnou 

kombináciou stôp dymu a zeminy s toff ee a espressom. 

Zreteľné medické a fenolové arómy, svieže citrusy s rastlinnými 

príznakmi bieleho vína. Nezaprie ani melón, hrušku a ozveny 

mora, jódu a údených rýb. 

 

0,7 L  48,22 €   40,18 € bez DPH

HENNESSY PARADIS 40%
Výnimočná kompozícia viac než sto eaux-de-vie, 

starých dokonca aj stotridsať rokov. Neobyčajné 

zloženie s bohatou rôznorodosťou aróm – kardamón, 

škorica, kandizované ovocie, šípková marmeláda.

 

0,7 L  660,00 €   550,00 € bez DPH  

HENNESSY PARADIS 
IMPÉRIAL 40%
Najnovší prírastok v ponuke Hennessy. Symbolizuje 

znovuzrodenie koňaku, ktorý pre svojho syna cára 

Alexandra I., nechala u rodiny Hennessy v roku 1818 

vytvoriť ruská cárovná Mária Fjodorovna.

 

0,7 L  1558,80 €   1299,00 € bez DPH  

HENNESSY RICHARD 40%
Prestížny koňak s viac než stovkou výnimočných 

eaux-de-vie, ktorých vek je aj viac než dvesto rokov. 

Pre tých najväčších odborníkov.

 

0,7 L  2218,80 €   1849,00 € bez DPH  
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GLENMORANGIE 
NECTAR D´OR 
12 ROČNÁ 46%
„Ór“ je keltský výraz pre zlato. Po desiatich rokoch 

zrenia v sudoch po bourbone dozrieva ešte ďalšie dva 

roky v sudoch po sauterne. Zamatová, rozpúšťajúca sa 

konzistencia citrónovej torty zanechávajúca v ústach 

pikantnú citrusovú chuť limetky.

0,7 L  54,06 €   45,05 € bez DPH

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 
12 ROČNÁ 46% 
„Ruban“ je keltský výraz pre rubín. Zreje desať rokov v sudoch 

po bourbone a ďalšie dva roky v sudoch po portskom. Jemný 

zamatový dotyk na jazyku ustupuje chuti vlašského orecha 

v horkej čokoláde a vôni citrónového tureckého medu.

 

0,7 L  48,35 €   40,29 € bez DPH

GLENMORANGIE THE ORIGINAL 
10 ROČNÁ 40%
Zreje 10 rokov v sudoch po bourbone. Buket je sadom 

zrejúcich citrónovníkov, marhúľ, jabloní, mandarínok 

a hrušiek. Môžete zacítiť aj nádych vanilkovej a banánovej 

zrmzliny s divokou mätou.

0,7 L  38,70 €   32,25 € bez DPH

GLENMORANGIE LASANTA 
12 ROČNÁ 46%
Keltský výraz „Lasanta“ znamená priateľstvo a vášeň. 

Po desiatich rokoch zrenia v sudoch po bourbone, zreje 

ďalšie dva roky v sudoch po sherry. Povzbudzuje chuťové 

zmysly zmesou hrozienok v čokoláde a medového plástu.

 

0,7 L  46,42 €   38,68 € bez DPH

www.koft.skVÁŠ DODÁVATEĽ PRÉMIOVÝCH LIEHOVÍN 

BELVEDERE VODKA 40%
Jemný vanilkový buket s ľahkou arómou žita. Jemne krémová 

s výrazným charakterom. Ideálna čistá, s ľadom alebo 

miešaná ako napríklad Belvedere Classic Vodka Martini.

 

0,7 L  32,62 €   27,18 € bez DPH  

BELVEDERE 
BLACK RASPBERRY 40%
Bohatá na vôňu malinového džemu s mäkkou jemnou  

vôňou ruže a podtextom vanilky a pečených červených 

plodov. V dochuti je plná a sladká.

 

0,7 L  36,65 €   30,54 € bez DPH  

BELVEDERE UNFILTERED 40%
S plným telom a elegantná, Belvedere Unfi ltered je vodka 

veľmi jemná a veľmi odlišná. Je vyrobená z Dankovského 

zlatého žita, ktoré pochádza z jednej vybranej oblasti. Toto 

žito poskytuje tak prirodzene krémovú a intenzívnu príchuť, 

že potom, čo je táto vodka 4 krát destilovaná, je ponechaná 

nefi ltrovaná, aby si zachovala svoj charakter a chuť. Chuť je plná 

a zároveň jemná, s úvodným náznakom slaného karamelu, 

čerstvo upečeného chleba a stopami medu. V prostriedku 

sa vyvinie čerstvá mineralita. Ku koncu je osviežená jemnými 

náznakmi morskej soli a stopami bieleho korenia. Je bohatá, 

zaokrúhlená a atraktívna.

 

0,7 L  32,62 €   27,18 € bez DPH  

BELVEDERE IX 40%
Belvedere IX (čítaj One-X) zmiešala 9 prírodných, individuálne 

destilovaných ingrediencií s Belvedere Vodkou. Chuť 

je odvážna a zložitá s dominujúcim sladkým korením, 

nasledovaným povzbudzujúcim teplom zázvoru. Hladká, 

pritom intenzívna s mentolovou komplexnosťou, doplnená 

jemne sladkou mandľou a jazmínom.

 

0,7 L  40,68 €   33,90 € bez DPH  

LUXUSNÁ VODKA 

ULTRA PREMIUM
Belvedere je výrazom toho najlepšieho z tradície 

poľskej vodky. Výnimočná spôsobom výroby. 

Zrodená z mazoveckého žita, prechádza tridsiatimi 

troma kontrolami kvality a štyrmi destiláciami, počtom 

dokonalým pre harmóniu čistoty a charakteru, ktorý si 

získa priazeň najnáročnejšieho znalca.
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